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1

PazjoxuTh Ha MHOKATETH 21° + 822 — 31 — 12
(x +4)(222 - 3) (2% + 4)(2x — 3) (22 — 4)(2x + 3)
(x — 4)(22° + 3) (2?2 — 4)(3x + 2)

Ecnau yrael Tpeyrojbauka oTHocATed Kak 13:4:7, To HamMeHBIAH
YIOJ 9TOIO TPEVIOJbHUKA DaBeH

700 30° 65 105° 459

[Taruznagnoe ancao 35a48 neaurcs Ha 36, eciin a COBIAIAET ¢ Mud-
po#

[1] 5 [z] 4 [5] 2 [7] 6 [5] 7

Ha mpsmoit y = 5 4 3x 1eKuT TOYKa ¢ KOOpJAUHATAMHA

(2; —1) (—1; —2) (1; 2) (—1; 2) (2 1)

[Tapoxox et no TeYeHuo PeKn 8 4acoB, a MPOTHB TedeHnd 4 daca
u pores B cymme 254 kM. Ecin ckopocts Teuenns pekn 3,5 KM/,
TO cODCTBEHHASI CKOPOCTH 1IapOX0oa PaBHA

2,5 KM/4 30 km/q
3,5 KM/ 4

40 xm/q
20 kM/q

20+6 Tr+3 x+1
5 20 20
—0,5 0 2 HET pelrnenus

Pemennem ypaBaenus

x- moboe

ABJaAAeTCA

Kosdbdunuentsr, onpenensonmue nonoxkenue rpachuka HyHKIAA

Y= anyr b, VIOBIETBOPSIOT COOTHONIEHUSIM

[1Ja>0,b6>0 [2]a<0,b=0 [8]a>0,0b<0
[4] a<0,b<0 [5] a<0,b6>0

8 | UYucao 2 apasercs xkopuem ypasaenns —x2 + 3z + a — 0 upu cie-
JIVIOIIEM 3HAYEHUH ¢
= 1 -3 3 2
9 5 13 5
Hucno 13— — | 9— + 2- | pasno
BT < 36 8) P
7
5 2,125 - 140,6 0,25 1ﬂ
10| B pasuobeapennom tpeyronbanke ABC yron B— tynoit. Breicora
BD pasna 3 cM. Ecoin nepumerp tpevronbauka ABD pasen 12 M,
To nepuMerp Tpevroabauka A BC paBen
17 em 20 cM 16 e 32 cM 18 cm
11| Pemenuem ypasmenus (x + 4)° — (x — 3)° = 14z + 5 apasercs
x =2 KOpHell Her x =3 x — Moboe x=0
12| Pemenuem ypasuenus (5 - (15x + 537) + 90) : 45 = 65 apagercs
5 1 4 3 2
13| Beraumcaurs 3navyenue puipaxkenud 109-9,17—5,37-72—370-0,917+
2,4-36
180 3600 310 —360 360
14 a’*— b a®>—ab
YHPOCTHTH BBIPAZKEHUE :
a a
b b b a
a—1b 1—= —1— - L= 5!
a a
15| Hnusa ocHOBaHWS MPAMOYTOIBHOIO MapaJsieaenuiena 12 M, mu-

punra 5 am. Kakoii go/kaa OBITH BRICOTA HapaJlIeIennne a, 9To0b!
ero obbeM ObLT MeHbIe Kyba ¢ pedbpom 9 mm?
<12,150Mm <3,5 1M
>12,151m

<7,5 1M
>3,5 1M




| Tect pa 8-x KaaccoB |

16

3
Paboyuit BoimoJHEI B MepBbIi JeHb — Beeil paboThl, BO BTOPOI 1

TOrO, 9YTO B HEPBLIi AeHb. UTOOBI 3aKOHYUTH pabOTyY B TPETHI /TEHD,
€MV OCTAeTCs BBIIOJTHUTL OT BCel paboTh

2 20
25% 65% 463% 15% 42,5%

| Tect pa 8-x KaaccoB |

24

CyMmMa pemeHnit CHCTeMBI T2y =3 paBHa
20 +y =9
1 4 5 2 3

25

17

[lepumerp TpeyroJbHUKA, CTOPOHBI d, b, ¢, KOTOPOroO CBSI3aHBI COOT-
somenusymu @ +b =15, b+c =17, a+ c =19, pasen

48 23 51 46 25,5

18

Ecau 4a = 2 + 3b, To 3uavenue Buipazxkenus 2(a — 1)(b+ 1) + (2a +
1)(1 — b) pasuo

Eciu B 6acceitne maxomurca 300 M? BOABI M 3a KaxKIylo CeKYHIY
U3 Hero BeLIEBaeTcd 110 0,2 M® BoJBI, TO Yepes t cekyn B bacceiine
OCTaHETCS

2400 — 1 —
% 3 003t , 50(; Lo
1500 — ¢ 300 — 3t

26| Yrobst nonyaurh 13% pactsop cosn u3 41 15%-1r0 pactBopa, K HeMy
9%-ro pacTBOpa HYZKHO JOJUTH B KOJXICCTBE
3 5. 41 La 21
27| Tocaennas nudpa uncaa 471 - 263 pasra
0 4 8 5 6

0 —1 —2 2 1
19| Pemenuem ypasnenns (2x + 7)% — (2x — 11)% = 18x asasercs
2 4 4 2
x:—? [2] z=5,5 Hx:§ x:—g x:?
20| Ilpsambie 2x+4y = 10 u x4y = a nepecekaTCsd B TOUYKe, JezKalel

ua ocu Ox npu

[1]a=2 [2]a=3 [8]a=1 T[4 a=5 [5]a=14

28

21

2

Oyukius 3a1ana GopMyIoi y = ; J_r 1
cedenns rpaduka 31oit pyaknun ¢ ocbio Ox UMET BHI,
(0; 1), (0; —1) (—1;0), (1 0) (—1; 0)
(1; 1), (0; 0) (0; 0), (2; 1)

. Koopnunrarer Touek nepe-

I'pacdur npsamoit npoxoaut depe3 roukn A(3;2) u B(8;1). Oupene-
JIUTh KOOPJIMHATHI TOUKE C' HPUHAJJIEKANTHE ITOH IPIMOii.

22

Bripasurs x u3 dhopmyib: —x=2

(—1;6,5) (—6:1,2) (1;2,3)
(—2;3) (7:7,5)
29| Buyrpu TpeyvrojbHEKa 0OPA30BAHHOIO HPAMBIME T — 5, Y — 3 |
Yy = —x + 3 JEKHAT TOYKA C KOOPJIHHATAMHU
(-2;2) (2;2) (1;1) (—3:3) (0;0)
30 a—1>b a
Ecian = 2, TO YacTHOE — PaBHO
a-+b b
-2 -1 -3 3 2

23

2 +p 2q—p ptq 2(p—q) P
— — —
1] pP—q (2] pP—q [2] pP—q [4] ptq (2] pP—q

143 3
‘{nCﬂo’(S%gg’SG—O,SG-l,ZLG paBHO
25 1,21 ~25 - 1,21 12,1




